III. Закончить решение задачи

Построить график зависимости силы взаимодействия двух точечных зарядов

 q1 = ….....∙10–6 Кл (см. вариант)  и  q2 =….. ......∙10–6.Кл (см. вариант)  от расстояния между ними. 
                                                               Решение

Записываем закон Кулона F =  ………….      Подставляем в эту формулу цифры F = …………………

Вычисляем силу F, заполняем таблицу и строим график зависимости   F = f(r)

 Расстояние между зарядами  r (м)     0,01    0,015  0,02     0,025    0,03     0,04      0,045     0,05   0,06       0,07    0,08   0,1


          Сила взаимодействия  F(H)


    F(×10H)
            11 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

               ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

             10 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

             -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

            9,0 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

              -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

           7,0  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

              -------------------------------------------------------------------------------------------------------------

          6,0  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

             -------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------

          5,0  ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

               ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         4,0  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

              -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

          3,0--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

          2,5----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

              ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         1,5-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

        0,5------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

                0                                                                                                                                                                                   r (м)  

                             0,01             0,02             0,03         0,04            0,05          0,06                     0,08                                    0,1                             0,12                 

Выводы: …………………………….......................................................................................................     

	Вариант 
	1
	2
	3
	4

	Заряд  q1 (Кл)
	0,4∙10–6
	0,2∙10–6
	0,3∙10–6
	2,2∙ 10–6

	Заряд  q2 (Кл)
	1∙ 10–6
	0,2∙ 10–6
	1,2∙ 10–6
	1,8∙ 10–6


